واجب 1
في احدى الكليات نجح 75% من الطلاب في امتحان الرياضيات ونجح 85% من الطلاب في الاحصاء ونجح 70% في الرياضيات والاحصاء اختير طالب عشوائي:
ا-احتمال ان يكون الطالب ناجح في الرياضيات او الاحصاء
ب- احتمال ان يكون الطالب ناجح في الرياضيات وراسب في الاحصاء
ج- احتمال ان يكون الطالب راسب في الرياضيات والاحصاء
د-اذا كان الطالب ناجح في الاحصاء ماهو احتمال ان يكون ناجحا في الرياضيات
ه_اذا كان الطالب راسبا في الرياضيات ماهو احتمال ان يكون ناجحا في الاحصاء
واجب 2
اذا كان احتمال
P(A)=0.5 ,P(B)=1l3 ,P(AlB)=1l3
اوجدي
احتمال A تقاطع B , احتمال AاتحادB ، احتمال ACتقاطع BC  , P(BlA)
2)اذا كان
P(A)=0.5 ,احتمال B  تقاطع A =1/3 , =0.25 (P(BlAC
اوجدي
P(B), P(AlBC), احتمال A اتحاد B , P(AlB),  احتمال Aتقاطع BC
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تقدم ثلاثة اشخاص A,B,C الى ثلاثة وظائف مختلفة.احتمال ان يكسب A الوظيفة 0.8 واحتمال ان يكسب Bوظيفة 0.5 واحتمال ان يكسب C الوظيفة 0.45 . ماهو احتمال:
1-ثلاثة يحصلون على الوظائف
2- عدم تعيين أي واحد في الوظيفة
3- واحد فقط يحصل على الوظيفة
واجب3
الجدول التالي يوضح التوزيع التكراري لدرجات 40 طال في مادة الاحصاء
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اوجدي الانحرف المتوسط
واجب 4
8 -لوحظ لفترة طويلة ان صياد يصيب الهدف باحتمال0,9 ,فاذا اطلق الصياد 4 طلقات على الهدف،فاوجد احتمال 

ا)اصابة الهدف 3 مرات
ب)اصابة الهدف مرتين على الاكثر
	
9-خلال فترة طويلة من الزمن وجد أن فاعلية دواء في شفاء الحالات التي يوصف لها هو 20%,اذا وصف هذا الدواء لاربعة مرضى.اوجد احتمال:
أ)يكون له تأثير في الشفاء لثلاثة مرضى على الاقل

10-اثبتت احصائيات احدى الشركات التأمين أن 0,002 من الحوادث المسجلة في الشركة خطيرة.احسب 
أ)احتمال عدم وجود حوادث خطيرة في 40 حادثة مسجلة تم اختيارها عشوائيا
ب)احتمال وقوع ثلاث حوادث خطيرة في 20 حادثة مسجلة تم اختيارها عشوائيا

11-احتمال أن تصيب أي طائرة احد الاهداف العدو هو 0,9,فاذا اغارت  خمس طائرات على الهدف اوجد
أ)التوزيع الاحتمالي لعدد الطائرات التي تصيب الهدف
ب)متوسط التوزيع وكذلك الانحراف المعياري

